



В Чувашии предприниматель осужден за совершение ряда преступлений при исполнении государственного контракта

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 37-летнему индивидуальному предпринимателю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере), ч. 1 ст. 327 УК РФ (подделка официальных документов), ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу лицом, участвующим в деле).

Следствием и судом установлено, что в июне 2019 года казенное учреждение (КУ) «Чувашупрдор» Минтранса Чувашии заключило с предпринимателем государственный контракт на выполнение работ по содержанию полосы отвода автодороги «Чебоксары-Сурское». В июле 2019 года последний, достоверно зная, что предусмотренные контрактом работы, в том числе по вырубке кустарников, подлески и другие им не выполнены, представил заказчику фиктивные документы о якобы выполненных работах на сумму более 5 миллионов 900 тысяч рублей. В результате на расчетный счет подрядчика была необоснованно перечислена часть указанных денежных средств в размере 3 миллионов рублей, чем КУ «Чувашупрдор» Минтранса Чувашии причинен ущерб на указанную сумму.

Он же, в рамках рассмотрения Арбитражным судом Чувашской Республики дела по исковому заявлению КУ «Чувашупрдор» Минтранса Чувашии о взыскании с него суммы неосновательного обогащения, представил в суд сфальсифицированные акты о приемке выполненных работ и справки о стоимости выполненных работ и затрат, содержащие заведомо ложные сведения об объеме выполненных работ.

Уголовное дело было возбуждено по материалам, представленным УФСБ России по Чувашской Республике.

Причастность осужденного к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевших, свидетелей, результатами осмотра места происшествия, заключениями строительно-технических судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно и штрафом



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

в размере 100 тысяч рублей.

Напомним, что ранее за злоупотребление должностными полномочиями и служебный подлог в ходе исполнения указанного государственного контракта был осужден бывший заместитель директора КУ «Чувашупрдор» Минтранса Чувашии.

14 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1731293>